Год наоборот

Этот учебный год пролетел так быстро! Кажется, что только вчера закончилась самая теплая пора и наступила осень. Началась учеба — и для многих понятие свободного времени размылось, и лишь иногда можно было выбираться на улицу, погулять, развеяться. Все так ждали скорейшего наступления самых долгих, длиной в три месяца, каникул. Завтра наступит лето! Но что же осталось позади?

Весна с присущей ей теплой погодой многим кажется самой живой из всех четырех. Именно весной после долгой зимы можно ощущать легкое дуновение ветерка, убрать в дальний угол теплую куртку, остаться в одной футболке да шортах и отправиться на прогулку. Попивая освежающий напиток по пути, ты наблюдаешь за тем, как всё цветет и на смену зимним краскам, приходят яркие, совершенно иные, меняющие, а если быть точнее, поднимающие настроение цвета.

Хотя и зимой можно находиться в хорошем настроении! Я помню, как мы радовались и скорее выбегали на улицу с первым снегом... Если на уроке в окне кто-то из одноклассников заметит первые, медленно опускающиеся на землю снежинки, обязательно даст знать об этом остальным! И многие захотят тут же, забыв про всё, выбежать на улицу, слепить на ладони холодный шар и броситься обратно в школу ликовать и рассказывать всем о снеге, как будто увидели его впервые.

Даже проживший на свете определенное количество лет человек не может так же, как в детстве, не выскочить на улицу, упасть в сугроб да слепить на скорую руку снеговика, забыв о всех тревожащих его «взрослых» делах. Я помню, как выбегала на улицу и тянула за собой маму, где мы вместе наслаждались погодой.

О, а как же каток? Любимое занятие большинства людей зимой, в тот числе и мое. Сходить покататься с друзьями стало традицией для меня, и невозможно больше представить зимние каникулы без этого занятия.

И, даже находясь дома с температурой, совсем забываешь об этом ненастье, ведь ты в ожидании момента, когда после школы к тебе зайдут проведать друзья, рассказать, что произошло за день и принести вкусняшек.

Отбрасываю время в своих мыслях еще раньше и вспоминаю осень. Первое сентября в понимании многих моих сверстников — это начало учебного года, прямо скажем, не самое любимое время... Но все мы знаем, что без долгой работы над собой и обучения хорошим человеком не стать...

Но это учебный год невероятно быстро пролетает. Не успеешь и глазом моргнуть, а уже тепло и солнечно, и можно снова расслабиться... Мои мы мысли вновь вернули меня к лету!

Так год за годом я живу, расту и радуюсь любому дню любого времени года!

Яшкова Олеся, 14 лет